



**В Белогорске состоялся педагогический форум «Код наставника», который проходил в рамках закрытия года педагога и наставника. В двухдневном марафоне принимают участие педработники и управленцы сферы образования, культуры и спорта.**

- У нас прошло подведение итогов года педагога и наставника - это большое мероприятие, - обратилась к участникам форума заместитель главы Белогорска по социальной политике Галина Бурмистрова. - Мы отметили тех людей, кто в течение 2023 года добился вместе со своими подопечными успехов. Вы, наверное, уже знаете, что 2024 год, указом президента станет Годом семьи. Эти две темы очень близки, поэтому считаю, что Год педагога и наставника не заканчивается. Вас выбрали на роль наставника неспроста, получите от этого удовольствие, потому что всё равно любые добрые дела вернуться. Я желаю вам продуктивного дня, удачи вам в форуме и новых идей, которые мы возьмём в новой 2024 год.

Первый день форума проходит с панельной дискуссией «Наставничество: дань моды или необходимость». Также работали четыре площадки. В начале форума участникам вручили календарики, на которых изображен QR-код определенного цвета. Каждый цвет означает разную площадку. Оранжевый цвет, площадка «Медиа Код» - модератором этой группы стала заместитель главы по информационным технологиям Марина Зингер. Зеленый цвет, площадка «Код личности». Модератор площадки педагог дополнительного образования ЦДОД Дарья Шпорт, красный цвет, площадка

## **«Код наставника»: в Белогорске прошел педагогический форум**

Автор: Елена

09.12.2023 09:51 - Обновлено 09.12.2023 09:58

---

«Управленческие алгоритмы» - модераторы площадки команда управленцев «Альянс», фиолетовый цвет «Код будущего» - модераторы этой площадки председатель комитета по образованию и делам молодежи Милица Вадимовна Щипун и педагог-психолог детского сада №1 Светлана Валентиновна Барановская.

Участники выясняли, какой он – наставник, а также обсуждали, как организовать наставничество в городе, какие проблемы возникают, как их решить и рассказали, что уже организовано.

8 декабря состоялась торжественная церемония закрытия Года педагога и наставника с награждением представителей сферы образования, спорта, культуры в номинации «Наставник года», сообщает пресс-служба главы Белогорска.